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Elfogadta a képviselőház 
Blum pénzügyi javaslatát

A képviselőház szerdán tovább ] 
folytatta a pénzügyi javaslat vitá- jj 
ját". A tegnapi nap folyamán Blum ’ 
miniszterelnök helyzete erezhető- \ 
en meggyengült. A kormány va- j 
lószinüleg azért kérte tegnap éj | 
szaka az ülés elnapolását, hogy j 
időközökben uj erőfeszítéseket te > 
hassen a szétbomlóban lévő nép f 
fionttöbbség összekovácsolására.

A sajtó kétségtelennek tartja, j 
hogy a B'umkormány sorsa meg | 
van pecsételve. Ha Blumnak a ! 
képviselőházban sikerül is meg- J 
csappant többséget ecyesiteni ma f 
ga kőié, a sztnálus ki tségtelenül j 
nagy többséggel lesrava a pénz- i
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ügyi javaslatot.
A kamara szerdai ülésén Gouin 

a szocialisták nevében bejelentet­
te, hogy a javaslatot megszavaz 
zák. Ki kell jutni — mondotta — 
abból a veszedelmes zsákutcából, 
amelybe az ország pénzügyei ke­
rüllek.

Fíaudin volt uiinisztvelnök cso­
dálkozásának addotí kifejezést azon 
hogy amikor a miniszterelnök nyi­
latkozata szetint a pénzügyi ja­
vaslatok már elkészültek, a kor 
mány mégis elvonja ezeket a par­
lament elől és egyszerűen te j da­
ta imát kér a maga számára.

F.ar.din neszt de után a képvi

selőbáz ülését délután 2 óráig fel­
függesztették.

A kamara üléseit délután fél 3- 
kor nyitották meg.

Délután az első szónok Ptetri 
volt, majd utána Paul Reynaud 
volt pénzügyminiszter szólalt fel.

Paul Reynaud beszéde után a 
kamara megkezdte a szavazást a 
kormány pénzügyi javaslatai fe­
lett.

A kamara 311 szavazattal 250 
ellenében elfogadta a kormány 
péi zügyi javaslatait.

Most még nehéz esetét kell meg 
vívnia a kormánynak a felsőház­
ban.

hogy Amerika helyezkedjék a tel­
jes elszigetelődés álláspontjára és 
gondosan óvakodjék attól, hogy 
bele sodródjék egy esetleges újabb 
európai háborúba, aminek mostan 
aggasztó jelei mutatkoznak.
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Talált fegyver
Ferenczi Zsuzsánna Andrássy 

ucca 49 szám alatti lakos ma dél­
előtt bevitt a rendőrségre egy for­
gópisztolyt. Elmondotta, hogy dél­
előtt a Nagyerdőn a Szanatóium 
hátamögött a nyírbátori vasút sín­
je közelében ta'álta a pisztolyt 
egy nagyobb száraz vérfoltban.

A rendőrségen megállapították, 
hogy a pisztoly az, amelyikkel a 
múlt héten Igaz István idős férfi 
követett el öngyilkosságot.

Igaz István állapota egyébként 
annyira javult, hogy életbcnma- 
radasához must már vau remény.

tűz olá tettéi az eltalált MátB vörös!
A spanyol nemzeti kormány tag­

jai hét órán át t irtó miniszterin 
nác-ot tartottak, amelyben Franco 
tábornok beszámolt a hadihelyzet­
ről. A minisztertanác; elhatározta, 
hogy rendeletet ad kt, amelynek 
értelmében a felszabaduló katalán 
területek a többi spanyol terület 
résszel egyenlő közigazgatás alá 
kerülnek.

A katalán önkormányzat által 
biztcsitott különjogok azonnali ha­
tállyal megszűnnek.

Huesca városa amely busz hó 
napon át hősiesen ellenállott a 
köztársasági csapatok rohamának 
a „hős város“ elnevezését lógja 
viselni.

A nemzeti csapatok harctéri tu 
dúsítása szerint az ellenséges tü­
zérség hevesen ágyazta a nemze 
tiek kezére került Lerida városát^

A nemzeti csapatok Leridától 
hat kilométernyire tértek előre 
északi irányban. Val de Robreztől 
keletre megszólták a nemzetiek a 
Beceite hegységet, hogy a lorto- 
sánál álló nemzeti csapatok hátát 
fedezzék. 'Portosánál a nemzetiek 
kezére került Roqueta község.

Barcelonai jelentés szerint híva 
latosan is megerősítik a spanyol 
köztársasági kormány átalakítását

A köztársasági rádióadó szerint 
az uj Negrin kormány abban latja 
főfeladatát, hogy a legszigorúbb 
megtorló intézkedések árán is 
fenntartsa a harctér mögötti ren 
det.

Del Vayo, aki má;odg-.or is kü­
lügyminiszter lett, folytatja külföl­
dön a propagandát a köztársasági 
Spanyolország javára, különös te

kintettel a külföldi Komintern iro 
d de toborzó tevékenységére Az 
asszonyokat is fokozott mérték 
ben bevonják a hadiipari munkák 
végzésére. Az uj kormánynak a 
köztársasági rádió szerint hadbi-

tónt a Baromvásártér mögött. A 
Tiszafüred felől jövő személyvonat 
elgázolt egy fiatal leányt. A le­
ánynak a vonat kerekei levágták 
az, egyik lábát. Az értesített men­
tők elsősegély után kiszállították 
az eszméletlen lányt a sebészeti 
klinikára, abol lábát amputálták.

Tekintve, hogy a leány eszmé­
letlen volt s semmiféle irás sem 
volt nála, nem tudták személy­
azonosságát megállapítani

Kint a klinikán ma delelő,t az 
tán visszanyerte eszméletét s a 
rendőrség ki tudta hallgatni. Meg­
állapítást nyert, hogy Nagy Er

kormánynak s iiánl elh itározása 
hogy a Spanyolország fuggetlensé 
géért vívott háborút mindaddig 
folytatja, amíg fel nem szabadítja 
az országot.

A kormány a legteljesebb szi­
gorral sújtja, az árulókat.

zsebelnek hívják, 19 éves Apaffy 
ucca 77 szám alatti lakos, aki 
Fodor Miksa Nagyvárad ucca 17 
szám alatti lakomái szolgált Ar­
ra vonatkozólag, hogy miként tör 
térit a gázolás, azt mondta, hogy 
munkaadójáóknál nem tudta 
megszokni a kóserkosztot emiatt 
ielkidepressziója támadt.

Tegnap délben kiment a Barom- 
vásáriár felé. Nem volt szándéká­
ban öngyilkosságot elkövetni s 
maga sem tudja, hogyan történt 
meg vele, hogy a vonat elé ug 
rótt.

Állapota Nagy Erzsébetnek ki­
csit javult s remény van rá, hogy 
sikerül megmenteni az életnek.
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A szudétanémetek betartják 
a politikai fegyverszünetet

Rolniéin Kon rád, a szudétené- 
mztség vezére azt a tanácsot kap­
ta Berlinben, tartsa be a cseh 
kormány által ajánlott politikai 
fegyverszünetet és tartózkodjék 
az erőszakos eljárástól.

A német kormány a legnagyobb 
érdeklődéssel várja a cseh közsé­
gi választások eredményét és a 
Hodzsa cseh miniszterelnök által 
megígért kisebbségi kódexet. Ezek 
tői függ Németország további maga­
tartása. A választások során állí­
tólag a német kerületek német 
polgármestereket és tanácsnokokat 
is választhatnak. Most mindesetre 
két—háromheti békét lehet várni.

A szudétanámet Zeit azt jelen­
ti, hogy a cseh kormány által el­
határozott közkegyelmi rendelet 
mintegy kilencszáz személyt érint 

A megkegyelmezettek legna­
gyobb része szudétanémet. A köz­
kegyelmi rendeletet a lap szerint 
husvétkor teszik közzé.
■ oioaoioeoeoioaoec

Xollwnlz Rezső 
előléptetése

A kormányzó a kultuszminisz­
ter előterjesztésére Kolhventz Re­
zső debreceni állami gimnáziumi 
rendes tanárt 1938 január hó el­
sejétől számított hatállyal az álla­
mi középiskolai és vele egy te­
kintet alá eső többi tanár részére 
megállapított és a ti. fizetési osz­
tály 3 fokozatának megfelelő 10. 
fizetési fokozatba előléptettél,
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Amerika ne avatkozzon b? egy 
újabb súrópai háborúba

Amerika szerdán ünnepelte meg j rikai békebarát egyesületek ebből 
a világháborúba való beavatko | az alkalomból felhívásokat boosá- 
zásáuűk 21. évfordulóját. Az ame | toltak ki, amelyben követelik,

zotíság je lege van.
Az újjászervezett köztársasági
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Megállapították a Személyazonos­
ságát a Vonatgázolás áldozatának

Tegnap délben két óra körül 
sulvos kimenetelű vonatgázolás tör-
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Rttsttt Arasz török külügymi­
niszter a Dacia gőzös fedélzetén 
nagyszámú kísérettel hivatalos lá­
togatásra Kairóba utazott. Útját 
néhány órára megszakítja majd 
Athénban, hogy udvarias látoga 
tást tegyen Meiexas görög minisz­
terelnököt.

*

Nagy tilz pusztított két dal- 
szerbiai községben Movrovo- Himo- 
viban és Miciforban. Mavrovo-Ha- 
noviban hat ház égett le a hozzá­
tartozó gazdasági épületekkel e- 
gyütt. Miciforban 13 ház lett a 
tűz martaléka, és 150 ember vált 
hajléktalanná.

*

Santiagtói sajtójelentések sze­
rint (Jüimnek az a szándéka, hogy 
kilép a Népszövetségből ha a má­
jusi ülésszak folyamán nem kerül 
tárgyalásra az a javaslat, amelyet 
Chile a népszövetségi alapokmány 
reformja ügyében benyújtott.

*

A norvég dán finn és svéd kü­
lügyminiszterek kedden értekezlet­
re ültek össze. Este rádióbeszédet 
mondtak amelyben hangoztatták a 
négy ország szoros együttműködé­
sét és azt az elhatározását, hogy 
nem vesznek részt semmiféle nem­
zetközi csoport alakításában és 
nem engedik magukat háborúba 
sodorni.

•
Károly román király újból ér­

deklődőt! az angol udvarnál, nem 
lehetne e újabb határnapot kitűz­
ni tervezett londoni látogatására 
amelyet nemrégen a bizonytalan 
európai állapotok miatt kénytelen 
volt elhalasztani.

*

Az amerikai szenátus kedden 
este megszavazta a képviselőház 
által már elfogadott törvényjavas­
latot, amely a szövetséges hadse­
reg tiszti létszámát 2285-tel. a re­
pülőtisztekét pedig 422-vel növeli, 
Ezzel a szövetséges hadsereg tiszt­
jeinek száma 14.659, a repülőtisz­
teké 2092 lesz.

*

Bukarestben Odea főhadnagy 
és Denes Magda kémkedési bűn 
perének tárgyalását kéthéti szünet 
után újból megkezdte a hadbíró­
ság. Odea bevallotta, hogy Dénes 
Magdát bosszúból keverte bele a 
kémkedési bünperbe mire a lányt 
szabadlábra helyezték.
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a legvidámabb bécsi film :

Táncol a város
Griedl Czepa — Leo Slezák 
Hans Moser — Hans Holt 

a főszerepekben.

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Ma utoljára 1

4 karcagi főjegyző ellen
fegyelmit rendeltek cl

Szerdán reggel Karcagra érke­
zett a szolnokmegyei alispán ha­
tározta, amely Kiss Andor karca­
gi főjegyző ellen fegyelmi eljárás 
indítását rendeli el.
Az eljárás Madarász István tb. fő­

szolgabíró feljelentésére indult meg 
hivatali hanyagságok és szabály­
talanságok miatt.

A vizsgálatot dr. Preznai Mi­
hály kunhegyes! főszolgabíró ve 
zeti.
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Fecskéket telepítenek 
a Hortobagyra

Nagy Jenő dr. főgimnáziumi ta 
nár érdekes és sürgős kivitelre ér 
demes tervet dolgozott ki a fees 
kékr ek hortobágyi telepítése éide- 
kében. Nagy Jenő dr. arra figyel­
meztette a gazdákat, hogy erre 
nagy szükség van, mert a fecskék 
megmemhetik az állományt a le 
gyek csípéseitől. LTgyanis a Hor 
tobágyou azokon a helyeken ahol 
a gulya és a ménes delelni szo­
kott, hiányzik ez a hasznos ma­
dárfajta mert nem talál olyan he­
lyet maganak.ahol fészket építhet­
ne.

Itt—ott a gémeskutak belsejé­
ben igyekeznek fészket rakni, de 
igy nagyon sok fióka pusztul el, 
beleesnek a vizbe. Érdekes és jel­
lemző a fecskék lakásínségére a 
Hortobágyon, hogy az állomáson 
egy-két napig veszteglő teherkocsi 
belsejébe is befészkeltek már a 
fecskék, ott költöttek és amikor

elvit ek a kocsikat másfelé, az 
anyafecske követte a kocsit és 
táplálta a fiókákat.

Nagy Jenő dr. tervei alapján, 
amelyeket a hortobágyi iutézőbi- 
zo tsag légúti bbi ülésén rajzokban 

■ is bemu’atott. rengeteg fecske fesz- 
I kelne a Hortobágyon és a gyors 
{ röptii, joéivágyu madarak merht- 

teilenül .-ok bögöiyi, szúnyogot és 
legyet pusztítanának el.

Azokon a pusztai részeken, ahol 
semmiféle építkezés nincs, öt mé­
ter magas álványokat készítenek 
kis galambdúchoz hasonló házacs­
kákká1, amelyekben sok fecske ta­
lál majd otthont. Még az istálló­
ban feszkelő fecskék is kitűnő se­
gítőtársai a gazdának. A tehenek 
ugyanis sokkal több jejet adnak, 
ha az istállóban fecskék fészkel 
nek. mert ha a rovarok nem kí­
nozzák az állatokat, nyugodtabban 
emésztenek és jobban tejelnek.

Folynak az előkészületek 
az albán király esküvőjére

Zogu király és Apponyi Geral­
dine grófnő esküvőjének pontos 
programmját már kidolgozták. Áp­
rilis 25 én a tiranai király i palo­
tában nagyszabású fogadást ren­
deznek, amelyen Apponyi grófnő 
családját bemutatják a királynak. 
Másnap nagy katonai díszszemle 
lesz a királyi palota előtt. Az es­

küvőt 27-én délelőtt tartják meg" 
Az esküvő után ünnepi villásreg­
geli lesz, aminek végeztével a ki­
rályi pár Durrazzóba utazik. A du- 
razzói királyi nyaralóban hat he­
tet fognak eltölteni. Hir szerint 
az esküvőn megjelenik Umberto 
olasz trónörökös is Ciano gróf 
olasz külügyminiszter kíséretében.
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Japán elégedetlen
a Szovjet

A hírlapírók a külügyminiszté­
riumban kérdéseket tettek fel a 
japán kormánynak Moszkvában 
bejelentett tiltakozása tárgyában. 
Tokió ugyanis óvást emelt az el­
len, hogy a szovjetkormány tá­
mogatásban részesíti a kínai lég - 
érőket, A külügyminiszter szócsöve 
kijelentette, hogy a japán kormány

válaszával
Litvinov válaszát nem tekinti ki­
elégítőnek és újabb lépéseket tesz 
amelyek során tisztázni fogják, 
milyen mértékű felelősség terheli 
a szovjetet.

A szovjetkormány további vála­
szától függ majd, milyen állás­
pontra helyezkedik; Japán a jövő­
ben Moszkva irányában.
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A városi mezőgazdasági bizottsági 
tagok választása tárgyában

A m. kir. Földmivelésügyi mi­
niszter urnák 114.400—1938 FM. 
számú rendelete alapján értesítem 
a város érdekelt lakosságát, hogy 
Debrecen sz. kir. város mezőgaz­
dasági bizottsága ta: jainas válasz­
tása, folyó évi április hó 10 en, 
vasárnap reggel 9 órától ddutáo

4 óráig terjedő időben a városhá 
zán, az alant részletesen felsorolt 
helyiségekben lesz megtartva :

Az I. csoportba tartozó A-tói 
K-ig terjedő betűvel kezdődő ne- 

i vü választók az emelet 14 számú, 
I az L tői Z ig terjedő betűvel kez­

dődő nevű választók pedig az cm.
I 15 számú hivatalos helyiségében 
' szavaznak.

A II csoportba tartozó válasz­
tók az emelet 16 számú hivatalos

helyiségben szavaznak.
A III. csoportba tartozó A-fól 

K-ig terjedő betűvel kezdődő ne­
vű választók pedig az emelet 17. 
számú, az L-töl Z ig terjedő be­
tűvel kezdődő választók pedig az 
emelet 18 számú hivatalos helyi­
ségben szavaznak.

A IV. csoportba tartozó válasz­
tók az emelet 19 számú hivatalos 
helyiségben szavaznak.

Az V. csoportba tartozó válasz­
tók az emelet 21 számú hivatalos 
helyiségben szavaznak.

A VI. csoportba tartozó válasz­
tók az emelet 22 számú hivatalos 
helyiségében szavaznak.

A szavazás reggel 9 órakor ve­
szi kezdetét és megszakítás nél­
kül délután 4 óráig tart.

Ezen időn túl szavazatot elfo­
gadni nem szabad.

A törvényben megállapított mind 
a hat választói csoport, csoporton­
ként 4 rendes és 4 póttag vá­
lasztó"

A választásra jogosultak közül 
a választói jogot személyesen csak 
a 24 évet betöltött magyar állam­
polgár férfiak gyakorolhatják, de 
csak akkor, ha községi választói 
jogot gyakorolhatnak.

A tulajdonos, haszonélvező,ille­
tőleg haszonbérlő társak (birtokos 
társak) testületek és általában a 
jogiszemólyek, továbbá a teljes 
korú nők es azok, akik a községi 
választójog gyakorlásából ki van­
nak zárva, végül pedig akik nem 
laknak állandóan a városban, a 
választói jogot meghatalmazott 
utján gyakorolhatják.

Meghatalmazás csak 24 évet be­
töltött olyan férfinak adható, aki 
Debrecenben lakik politikai joga 
birtokában van és az 1920: XVIII. 
te. illetőleg az 1937: XVII. te. 
alapján választói jogot személye­
sen gyakorolhat, Egy személy csak 
egy meghatalmazást fogadhat el. 
A birtokostársak csak közös meg­
hatalmazást adhatnak és ezt egy 
meghatalmazásnak kell tekinteni.

Ha a meghatalmazott személye 
az összeíró jegyekbe nincs feltün­
tetve, hagy ha a meghatalmazott 
személyében olyan körülmény áll 
be, amely miatt az illető megha­
talmazott nem lehet, a meghatal­
mazás a választáskor is bejelent­
hető.

A kiskorúak és gondnokság 
alatt lévők képviseletében a vá­
lasztásnál törvényes képviselőjük 
szavaz.

A választás nyilvános, de az 
egyes választói csoportba tartozó 
választók egy tizedrésze a válasz­
tási eljárás megkezdése előtt, a 
választás vezetőjénél a titkos vá­
lasztás elrendelését Írásban kér­
heti.

A választás titkosságát a válasz­
tás vezetője is elrendelheti.

A választók személyazonossá­
gukat a szavazatszedő küldöttség 
előtt kívánatra igazolni tartoznak. 
Erre a körülményre azzal hívom 
fel az érdekeltek figyelmét, hogy 
a szavazásra — a saját érdekük­
ben — személyazonosságukat iga­
zoló iratokat hozzák magukkal.

A választásokat dr. Balogh Sán­
dor tanácsnok vezeti. A választás 
ellen az 1920: XVIII te. 8. § ának 
4. bekezdése értelmében — annak 
megtörténte után — 15 napon be­
lül a választásra jogorultak — 
hozzám cimzendő — és a válasz­
tását vezető tisztviselőnél benyúj­
tandó felszólalással élhetnek.

Polgármester.



S

1938 április 8

SoffőrSztrájk
rizsbai)

A bérgépkocsik szerdán délben 
beszüntették forgalmukat, tiltako­
zásul minden újabb tarifaemelés 
ellen. A sztrájkolok követelik a 
munkabérek felemelését és a ben- 
ziuadó csökkentését. 
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

leszúrta a haragosa 
a legez uccán

Gyulai Zsigmond 32 éves, Te­
gez ucca 4 szám alatti lakost teg­
nap este megtámadta egy harago­
sa. Szóváltás közben hegyes vas­
sal a mellébe döfött. A vas be­
szaladt a negyedik borda között 
és mély veszélyes sebet ejtett. A 
támadó elmenekült, Gyulai Zsig­
mond pedig vérzó sebével saját 
lábán jelentkezett a mentőknél. 
Bekötözték sebét és eltávozott, 
azonban útközben rosszul lett és 
a Kishegyesi utón összeesett. Ki­
hívták hozzá a mentőket, kik a 
sebészeti klinikára szállították.
■ oioeoeoeoeoecoioec

felgyújtott egy erdőt 
a mozdony

Baja mellett kigyulladt egy gő­
zös szikrájától a pörbölyi erdő. Öt 
holdnyi területen égett el az avar, 
a száraz falevelek és a fák lehul­
lott ágtörmeléke A tűz terjedését 
a nagy szélviharban csak nehezen 
tudták megakadályozni a tűzoltók.

Hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város elsőfo­

kú közigazgatási hatósága, mint 
elsőfokú iparhatóság közhírré te­
szi, hogy lemondás folytán a hor­
dár iparban egy engedély meg­
üresedett. Felhívja a hatóság azo­
kat az érdekelteket, akik hordár 
ipart kívánnak folytatni, hogy az 
iparengedély elnyerése iránt kér­
vényüket az elsőfokú iparhatóság­
nál (Kossuth u 20 fsz, 38 szoba) 
április hó 22 én déli 12 óráig ter ­
jesszék elő. A kérvényhez mel 
lék Iondő hatósági erkölcsi bizo­
nyítvány. kérelmező egészségi ál­
lapotát igazoló in kir tisztiorvosi 
bizonyítvány. Ipaid j fejtben 13 P 
92 fillér fizetendő.

€gy lelkész iragikus 
öngyilkossága

Gergely János 30 éves ref. lel­
kész tegnap hajnalban főbelőtte 
magát. Tettét vajszínű leg amiatti 
elkeseredésében követte el, hogy 
felettes hatósága fws 1 mi eljárást 
indított ellene, tov - i . tetvsoge 
elvált tőle és hazament gyerme­
keivel szüleihez.

— Erőteljes, kövér gye nők­
nek, köszvt nyeseknek és aranyér­
ben szenvedőknek reggel éhgyo­
morra egv—pgv pohár természe­
tes „Ferenc József* keserüviz 
gyakran felbecsülhetetlen szolgá­
latot tesz. Kérdezze meg orvzsát.

A bécsi hercegérsek 
a pápánál

Innitzer bíboros bécsi érsek ked 
den este 8 óra előtt Rómába ér­
kezett. X atikáni körökben hangoz­
tatják hogy a bíborost nem a 
Szentszék hivatta Rómába, hanem 
Római útját önként határozta el.

Innitzer bécsi hercegérseket az 
esti órákban a Vatikánban fogad­
ta Pácelli bíboros államtitkár.

A pápa szerdán délelőtt kihall­
gatáson fogadta Innitzer bécsi ér­
seket. A hercegéinek a kihallgatá­
sa után újabb megbeszélést foly­
tatott Pacelli bíboros államtitkár­
ral.

Innitzer bíboros a csaknem más­
fél óráig tartó pápai kihallgatás 
mán harmadszor is megbeszélést 
folytatott Pareelli bíboros állam­
titkárral, majd délután 2 órakor 
elindult repülőgépen Rómából 
Bécs felé.

Egyházi körökből származó ér­
tesülés szerint Monsignore Cesare 
Orsenigo berlini pápai nuncius 
Bécsbe érkezett. — Valószínűnek 
turiják, hogy a nuncius bécsi tar­
tózkodása a feleslegessé vált bécsi 
nunciatura megszüntetésével áll 
összefüggésben.

oioioíoioioioioroioioioioioioioioioic

Csempész-cigányok agyon­
lőttek két határőrt

Hátborzongató gyilkosságot kö 
vetett el kedden éjszaka egy 15 
tagból álló esempész-cigánybanda 
a trianoni határon fekvő Debrétek 
község erdejében.

A csornaszentjákabi határőrség­
nek már hetekkel ezelőtt jelentet­
ték, hogy vakmerő csempészban­
da garázdálkodik a trianoni hatá­
ron Hétfőn éjszaka Rémiás Já­
nos határőr-őrvezető és a melléje 
beosztott Kis János határőr lesbe­
állt a trianoni határon elhúzódó 
erdőségben és sikerült a cigány­
bandát tettenérni, amint elvámo 
laPan árukkal megrakodva ma­
gyar területre érkeztek.

A két határőr a cigányokat fel­
tartóztatták, majd Iíámias János 
sorba állította a csempész cigányo­
kat és elindultak, hogy a banda 
tagjait Csornakeresztjakabra ki­
sérjék be a határőrsre.

Az erdei gyalogösvénytn egy 
oioioioiaioioioioi

cigányasszony a menetet bezáró 
Kiss János határőr hátamegé ke 
rült és a nála lévő fazékkal le­
ütötte.

Amikor a cigányok látták, hogy 
Kis János elesik, vérszemet kap­
tak, a földön eszméletlenül fekvő 
Kis János határőrtől elvették a 
puskáját és azzal egyikük egyet­
len lövéssel végzett Rémiás J-inos 
batárőrvezetőve1, akit a golyó szi­
vén talált.

Egy gazdálkodó akadt rá a hol­
tan fekvő Rémiás Jánosra és a 
súlyosan sebesült Kiss Jánosra.

Azután értesítették a határőrség 
miskolci kerületi parancsnokságát 
amely a csendőrséggel karöltve 
hajtóvadászatot indított a bestiális 
cigányok felkutatására.

Szerdára virradó éjszaka sike­
rült aztán elfogni a cigánybanda 
vezérét és a csempészbanda többi 
tagjait.

oeoioioioíoioicioac

Föbelőtte magát a romániai 
aranycsempészési ügy 

főhőse
Naeyszabászu arany csempészési 

ügy derült ki néhány nappal ez­
előtt Bukarestben. Buzdugán ré 
gens fii, aki egy csempésztársa­
ság tagja, többekkel összejátszva, 
diplomáciai útlevele védelme alatt 
mintegy kétszázmillió lei értékű 
aranyat vitt ki Franciaországba.

A nagyszabású aranycsempészé- 
si ügy döntő fordulathoz jutott.

A vizsgálóbirő átnézte a esem 
pészési ügy eddigi iratait és este 
tiz órára beidézte az összes gya
^•saamiiii iir^s

Ä „Núogária“ filmszínházban
Prolongáltuk mára, igy ma utoljára

Szenzációs kiegésztő műsor: „Állatok az ember vadásztársai" 
Világhiradó I Előadások : 5, 7, 9 órakor!

Holnap: AZ ELCSERÉLT EMBER

í
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arról, hogy a csomagok mit tar­
talmaznak.

A beismerő vallomások alapján 
az ügyészség még az éjszaka fo­
lyamán elkészítette a vádiratot.

Alexandra Buzdugan — a kor­
mányzótanács volt tagjának fia — 
szerdán délután öngyilkosságot 
követett el. Reggel a törvényszé­
ken járt, ahol kihallgatták az arany- 
csempészés ügyében.

Hazatérve levelet irt, amelyben 
ártatlannak mondja magát, majd 
revolverrel kioltotta életét. Az ön- 
gyilkosság óriási feltűnést keltett.

halálos kimenetelű 
szurkálás

Horváth Lajos és Bodnár Mi­
hály taktaszadai 21 éves napszá­
mosok összeverekedtek Magyar 
István 22 éves cipészsegéddel és 
Rudai István 23 éves napszámos­
sal. Horváth zsebkésével szivén- 
szúrta Magyar Istvánt és bal la­
pockáján megszurta Budai Istvánt, 
Magyar a helyszínen megha't, 
Budai sérülése súlyos, de nem élet- 
veszélyes. A csendőrség a vere­
kedőket elfogta és átadta a sátor- 
aljaujhelyi ügyészségnek.

A fotokiúb tanfolya­
mjai megkezdődtek
Nagy siker jegyében kezdődtek 

meg a fotoklub tanfolyamai. Az 
elsőt dr Hajnal Dezső orvos tar­
totta, aki Magyarország legkivá­
lóbb fotókémikusa, Minden este 
félhéttől tartja előadásait a fotó­
klubban. Pénteken este fólhéttől 
Aszmann Ferenc; a világ második 
legjobb amatőrfónyképésze tart 
előadásokat. Vasárnap délelőtt 9- 
től a kezdőket tanítják gyakorlati 
alapon.

<X>0<X><X><><><X<kX>0000<><><X><>0<X>
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nusitottakat. a vizsgálóbíró előtt 
Xeni Constantin volt igazságügy- 
miniszter és Buzdugán volt követ 
kivételével valamennyien beisme­
rő vallomást tettek. Xeni és Buz­
dugan tagadták, hogy közük len 
ne az aranycsempészéshez. Külö­
nösen Xeni ragaszkodott ahhoz az 
állításhoz, hogy ügyvédi minőség­
ben csupán egyszerűen megőrizte 
a rábízott aranymennyiséget. Kü 
lönben is az arany be volt cso­
magolva és nem volt tudomása

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörökön : SONJA.
Pénteken : SONJA.
Szombaton : SONJA.
Szombat délután: Maricaerófnő. 
Vasárnap d u és este: SONJA.

ffifúsvétra
Ragiái) p 37*80

39-80 le 5°,o p. e. i e,e

F«|öitö p 18.80
Esök^báí p 13-10 
Baliookabát P28‘20

29‘SO „ i

öltöny
mellény nélkül 

26 80
P 25.46

Srünfeid
uriszabóság

Kistemplom mellett

# '
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Éveken át székszorulásban 
szenvedő egyéneknél gyakran 
meglepő rövia idő alatt rendbejön 
nek, ha reggelenként éhgyomorra 
felkeléskor eev-epv pohár termé­
szetes „Ferenc József* keserű- 
vizet isznak. Kérdezze meg orvo­
sát.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a 1 ő u te á n.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

i/ifü/ai láttat*ItJXl
ISI

— EGY szerelőlanuló felvétetik 
Enyedy Imre szerelőmesteruél 

Nyíl ucca 138.

ifflCiunatranromtnsyaMi
OLCSÓN

P^triko^i SZENTANNA-U 5

Négy szobás lakás májustól 
kiadó; Batthyány ucca 13 szám, 
délután 3 — 5 óráig megtekinthető.

Országos Vásárok
Péntek április 8; Cseneer, Gyön­

gyös, tenyészállatvásár Mike Mind 
szent, Somberek, Szakály, Vác ál­
latvásár.

Szombat április 9 Kistelek, Kis- 
zombor.

Házasságok : Garai Imre fm 
—Raoz Julianna, Szabó Lajos ref 
lelkész—Varsányi Márta, Kecskés 
Sándor fm.—Ladányi Juliánná 
Szilágyi István kollégiumi altiszt 
— Kovács Juliánná.

Születések i Nagy Béla cipő- 
kereskedő liu Emi!, Lipcsei László 

'asztalos segéd leány Ilona, Erdős 
Lajos fm, leány Piroska. Weisz 
Imre kereskedő leány Ágnes,Kál­
mán János nyomdász segéd fiú 
János.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

Deoeoeoeoeoeoeoeoboeoeoeoioeoioeoboec
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20. 4-45 és lO'OU-10-6 
k iiötti idóben pontos időjelzést, időjárás- és vízállás jelentőst, 10" 10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
5 A Központi Papnevelő Intézet 
Ennekar.
5.35 Magyar népköltészeti gyűjte­
mények.
6 05 Lakatos Gyula és zenekara. 
6.45 Horn János előadása,
7 „Szuhay“ Vigjáták 3 felvonásban. 
8.40 A rádió szalonzenekara.
9.20 Dohnányi Ernő zongora-estje.
10 25 Farkas Jóska és zenekara.
11 Operaházi zenekar.

Péotek
10.20 Reviczky Gyula kálváriája. 
10 45 A vitustánc.
12 Déli harangszó,
12.05 Mursi Elek és zenekara.
1.30 Az Állástalan Zenészek Szim­
fonikus Zenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Hogyan készüljünk külföldi ven­
dégeink fogadására.
5.25 Ilniczki László jazzenekara. 
5.55 Sportközlemények.r Ä L F 0 L

As egész magyar Alföldön a legszélesebb réiegokuen 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecen ben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadókivntw 
Debrecen, Piac utca 41 ezau
RENDELJE MEG MEG MA;

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

I Az „Alföld“ kis menetrendje
i A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

érvényes 1937 évi október hó 15-től

A vonat II O V Á I A vonat
HONNAN

nemo 1 indul 1 neme 1 érkezik

gy- 2-10 Bpest keleti az 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4-55 Nyirábrány „ 6-50 Tiszalök
,, 5-02 Miskolc r, 7.00 Nagykereki
„ 5-05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány

5-13 Tiszalök 7-10 Tiszafüred
„ 6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
v 6-09 Nagykoreki gy- 7-20 Bpest keleti
u 6'22 Püspökladány az. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy- 7-25 Bpest keleti f 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás »» 8-28 Tiszalök
„ 7.52 Nagylőta Vértes 8-39 Püspökladány

8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány 10-07 Nagylóta-Vértos

„ 9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
az. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske
„ 12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány

12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony

„ 13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
„ 13-25 Nagyiéta Vértes „ 14-15 Nagykereki

14-16 Nagykoroki gy- 15-24 Bpest keleti
n 14-19 Balmazújváros az. 16-37 Tiszalök 1
n 14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
, 14-25 Nyirábrány 16-54 Nyirábrány

14-30 Tiszalök 16-55 Nagyiéta Vértés
gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati BZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
„ 18.45 Tiszalök az. 18-39 Nyíregyháza
„ 18-46 Szerencs ,, 20 08 Füzesaoony

18-58 Nagykeroki 20 13 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20 48 Nyíregyháza

„ 19-30 Nagylőta Vértes az. 2126 Nyirábráni T
3. autó 20-50 Bpest keleti seb. 2129 Bpest keleti p u,

BZ. 21-36
22 00

Nyíregyháza
Bpest nyugati

az. 2135 Miskolc
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SZENES JENŐ
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72
Három fehérkabátos férfi fogla­

latoskodott a gépek mellett és a 
mérnöki asztalnál, ahol rajzoltak 
és számításokat végeztek.

Pierre nagy elhatározással kitár­
ta az ajtót és belépett a terembe. 
Még maga sem tudta, hogy mit 
fog csinálni, hogyan fogja a há­
rom férfit ártalmatlanná tenni.

Ahogy az ajtón belépettharsány 
hangon elkiáltotta magát.

— Fel a kezekkel! —
Egyidejűleg a revolvert is lövés­

re emelte.
A három férfi egyszerre kapta 

fel a fejét s rémült tekintettel 
néztek Pierróre, Amikor meglát­
ták annak kezében a fenyegető re­
volvert, gondolkodás nélkül emelj 
tűk a magasba kezeiket.

Pierre csendesen közeledett s 
közben rászólt a három férfira:
—Jöjjenek egészen közel egymás­
hoz ; —

Azok vakon engedelmeskedtek.
Észrevette, hogy tőle jobbra egy 

ajtó van. Odament az ajtóhoz, vi­
gyázva arra, hogy egy pillanatra 
sem vegye le tekintetet a férfiak­
ról, kiuyi'otta az ajtót Egy szem- 
pillunt isnyi időre benézett. A fér­
fiak sokkal jobban meg voltak 
ijedve, semhogy ezt az alkalmat 
felhasználták volna támadásra.

Az ajtó, amelyiken Pierre benó- 
I zett, egy kis helyiségbe nyílt, a- 
I mely olyan ruhatár fele volt, leg­

alább is azt a látszatott mutatta 
mert a férfiak kabátjai bent vol­
tak, A kis helyiségen sem ablak 
nem volt, sem másik ajtó. Egé­
szen sötét volt benne. Pierrenek 
már meg is volt a terve.

Az ajtót nyitvahagyta s felszó­
lította a férfiakat, hogy menjenek 
be a szobába. Azok engedelmes­
kedtek. Amikor mind a hárman 
bent voltak, Pierre betette az aj­
tót, sőt be is zárta.

(Folytatjuk)

ŐJÁftAS

Prognózis,
Mérsékelt nyugati, északnyugati 

szél, változó felhőzet. Éjjel még 
több helyen gyenge fagy, a nap­
pali hőmérséklet alig változik.

A.LFCMJ»
POLITIKA. NAPILAP

A «eerkesztóRérl 6b kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

lftptulnjdonoa
Nyomtatott: Dr DIÖSZKGHY JaNOB 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
_____Debrecen Piac ucca arám,

dAvncAifí Csuka Láaaló


